

误将油门当刹车 轿车冲进饭店

一名六旬老伯被撞骨折，饭店工作人员抬车营救

记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨日下午6点左右，汤大伯骑着自行车往家赶，当行驶到合肥濉溪西路澳门豆捞饭店门口时，一辆正在倒车的轿车直接将他撞倒，之后，轿车又“破墙”冲进饭店。

小轿车“破墙”进饭店

记者在现场看到，一辆黑色大众牌小轿车尾部冲进饭店大厅，只有1/3的车头在饭店外。饭店内，几个沙发被撞飞1米多远，一堵高约40厘米用砖头砌成的墙被撞塌，一面钢化玻璃墙完全破碎。

肇事的轿车牌照为闽A，尾灯全被撞碎，保险杠已被撞歪。轿车下留有一摊摊鲜红的血迹，还有一辆被撞变形的自行车。

据饭店保安陈师傅介绍，当时轿车“嗖”的一下就冲了过去，瞬间撞塌墙，冲进饭店。庆幸的是，被撞塌的墙后是饭店的休息区，还好当时没有顾客在此休息。

回忆起刚刚发生的一幕，当时正在饭店水产品处杀鱼的师傅更是胆战心惊，因为车子撞入饭店时，其尾部距离他只有不到1米。

饭店工作人员抬车救老人

保安陈师傅告诉记者，事故发生时，正好有一辆自行车从轿车后经过，骑车的是名60多岁的老伯。当轿车突然往后冲撞时，老伯直接被汽车撞倒，随后被碾在车轮下。

事发后，陈师傅立即跑进饭店，将一楼所有的服务员和厨师叫了出来，大伙齐心协力

力，靠双手将汽车抬了起来。之后，几名女服务员将受伤的老伯抬出。不一会，120急救车赶到，将受伤的老伯送往了医院。

老人肋骨骨折，无生命危险

据陈师傅介绍，轿车冲进饭店后才停下，车上下下来一名年轻女子，吓得脸都白了。

记者在武警医院(北区)见到了受伤的老伯，此时，他的儿子也匆匆赶来。据其儿子介绍，老伯今年69岁，姓汤，就住在距离事发点不到100米的小区。“我爸每天下午都去

锻炼，6点20准时回家，他骑车一直不上快车道，谁知慢车道也有危险。”小汤说道。

据医生介绍，汤大伯左侧第四根肋骨骨折，头部外伤，经过抢救，已脱离生命危险，但还需要留院观察。

拿驾照不到1年 油门误当刹车

昨晚，记者从交警队获悉，肇事女司机已被控制，该司机称她为福建人，来合肥办事，刚拿驾照还不到1年。

“当时，我准备将车子倒入车库，可是，

前轮下有个马路牙卡住了车轮，于是，我试图轻踩下油门将车子开上去。而就在此时，一辆自行车行驶到了我车后，听到倒车雷达突然发出警报，我就想着赶紧踩刹车，谁知，一不小心踩的竟是油门。”该驾驶员说道。

针对司机误把油门当刹车，交警提醒，自动挡没有离合器，有的司机习惯将刹车和油门分别由左右脚来控制，这样很危险。司机应该养成一个习惯，即松油门后，就将右脚放到刹车踏板上，而不是将脚放到驾驶室地板上，这样可减少误把油门当刹车的情况发生。



饭店方在处理被撞场所

探因 高价背后，一场“囤”与“炒”的游戏

“倒虫草有点像买股票，谁都说不清明天虫草的价格是涨是跌。”不少虫草药商表示，如今，冬虫草正陷入价格怪圈，由于缺乏监管，虫草市场的诸多乱象也令人担忧。

现象：虫草价格一路暴涨、一路暴跌

(上接04版)

“40年前，虫草的价格一斤才600元，谁能想到现在一斤要十几万甚至上百万。”做了29年虫草生意的张文洲说起还在上涨的虫草价格，语气变得激动：“不知怎的，似乎一夜之间，人们就知道了青藏高原有这样一种冬天是虫、夏天是草的东西，有着

探因：“囤”与“炒”的诱惑

为什么会有这么高的涨幅？业内人士认为，产量骤减、需求量加大、进货渠道增多都是价格上涨的因素。然而采访中，大多数药商认为，囤货和炒作是价格暴涨的主因。

首先，近几年，虫草持续减产，今年的产量只有去年的一半，约为50吨。“为了确保挖到最饱满的虫草，很多人几乎都是采用破坏式采挖，这对虫草的生长和当地生态环境造成了不可逆转的影响。”身在青海的药商朱永辉说，为此，青海当地政府颁布了相关的管理办法，限采、禁采冬虫草，这使得虫草资源更为紧张，加剧了价格的上涨。

此外，近年来养生之风盛行，有保健作用的虫草，更是被渲染成了包治百病的“神药”。虫草以其养生又高档的优势，无疑成了送礼的不二选择，这也加大了市场对虫草的需求量。

“按照正常的渠道，冬虫草从第一级批发开始，要经过5、6个环节才能到终端。关键是冬虫草属于贵重中药材，这些环节之间彼此的信任很重要。”药商朱永辉说，也正因此，很多经销商只向自己信任的人要

神奇的疗效。于是，大家开始高价购买，虫草的价格也被捧上了天。”

此后的2007年，虫草市场经历了又一次暴涨，不到一年的时间，价格上涨一倍。2008年，金融危机席卷全球，虫草也跟着受到影响，当年价格骤降50%，这又让不少人突然之间血本无归。

货，不愿向其他经销商进货，这样进货的层级明显增多。尤其在需求比较大的情况下，为了凑足货源，层层进货渠道更长。

连续看涨的趋势吸引业外越来越多的游资加入到这个行业，短短几年，这个行业的资金量和从业人数像滚雪球一样越滚越大。

“如果没有外来资金囤积炒作，这个行业也不会上涨这么快！”药商许广才透露，从2007年国内房地产经济出现波动后，有很大一部分资金流入到中药材市场，通过不断的囤货和炒作，使其价格一升再升，甚至创下了历史最高价。2011年，就有一家广东企业拿了千万元囤积大量虫草，使得市场价格继续飙升。

他表示，冬虫草的投资价值也得到空前重视。不少资金充裕的人会买上三五十万元的虫草用于投资。于是，冬虫草俨然成为商家的“摇钱树”和投资者的工具。

“现在我国对药品价格的策略，都只是等问题很严重了，才会出台政策加以抑制，但却缺乏一些常态性的监管政策，这就让一些专注于炒作牟利的不法商人钻了空子。”

到2009年，虫草价格又回翻了一倍。此后2年，虫草价格持续看涨，到2011年底，价格相比2009年上涨约50%。

今年5月过后，青海、西藏等地的冬虫草开始陆续上市。青海当地的药商告诉记者，目前冬虫草的价格已基本达到历史最高位，平均每克达到了200多元。

许广才认为，我国对虫草价格的监管缺失，也成了价格肆无忌惮上涨的又一因素。

担忧：标准缺失，真假难辨

“世界上共有600多种虫草，但只有一种叫冬虫草，它只产在青藏高原。”多年从事冬虫草经营和研究的周晓华介绍，如今有商家会拿廉价的蛹虫草等来冒充冬虫草，还有把淀粉等物质，制成冬虫草的形状来冒充。

“往虫草中兑泥沙已经是最初级的，现在发展成在虫体内插竹签钢丝来增加重量，甚至向虫草中注入重金属粉末。”

此外，原本价值万元的虫草，回收贩子以三四千元的价格就可回收，之后再投入市场销售，这也成了虫草市场混乱的一大因素。

然而，对于如此混乱的虫草市场，目前国内还没有统一严格的质量标准，一般人判断虫草真假只能凭经验。虽然今年8月，国家食品药品监督管理局发布通知，要求实施冬虫草用于保健食品试点工作，但依然无法对虫草销售进行监管和规范。

见习记者 曾梅/文 记者 任杰/图

葡金财富 融通天下

中国领先的财富管理机构

葡金财富管理中心是全国性专业P2P信贷理财服务平台，公司总部位于上海，致力于打造中国领先的财富管理与个人贷款咨询服务的专业性机构，公司引用了国外先进的信用管理理念，为客户提供安全、高效、专业、规范的全程信用管理服务。使投资人获得稳定收益的同时，让闲置资金进入社会实体经济领域并创造更多社会财富。

投资方式	期限	预计年化收益
季季红	3个月	7.20%
半年红	6个月	8.20%
九玖红	9个月	9.20%
年年红	12个月	10.20%
葡惠宝	15个月	12.00%
月息宝	15个月	10.20%(按月付息)

详情请登陆官方网站：<http://www.pujinbank.com>

合肥分公司地址：徽州大道和南一环交口万通大厦708室

咨询热线：4006-197-198

财富热线：0551-2864388